



*Кусочек неба в маленькой ладошке,
Надежда на спасенье в маминых руках.
Недетский страх застыл в устах у крошки,
Зажато тельце в огненных тисках.*

*-Ах, Мама, разве так бывает?
Чтоб взрослые губили малышей!
-Нет, старшие всегда оберегают.
А эти... не походят на людей!*

В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта трагическая дата неразрывно связана с ужасающими событиями,

произошедшими в Беслане совсем недавно – с 1 по 3 сентября 2004 года.

В начальной школе гимназии прошли тематические уроки, посвящённые этому дню. Учителя рассказали детям о том, как тогда, когда дети с родителями пришли в школу на День знаний, не ожидая беды и радуясь новому учебному году, боевики проникли в школу № 1 и захватили в заложники, учеников, их родителей и учителей. В здании школы преступники целых три дня удерживали 1128 человек. Итогом этого террористического акта стала гибель более 350 человек, из которых 186 были дети. Во 2-а классе дети посмотрели фильм об этих трагических событиях, из которого узнали о тех, кто отдал свою жизнь за спасение детей и как люди увековечили и чтут память погибших. Ребятушки из 1-а класса вырезали из бумаги белых голубей, символ мира с пожеланиями покоя и мира в нашей великой стране. Дети и взрослые во всем мире должны знать, что с терроризмом нужно не только бороться, гораздо эффективнее предупреждать его возникновение. Каждый из нас просто обязан проявлять ответственность и бдительность. А лучшей профилактикой экстремистских настроений в обществе являются толерантность и взаимоуважение. Мы должны уважать культурные и религиозные особенности всех тех народов, которые населяют нашу многонациональную страну. Вот об этом и поговорили учителя с детьми, выслушав их мнения и предложения.





